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Уважаемая Эльмира Абдулбариевна!

С целью выявления и поддержки образовательных и культурных учреждений, проводящих активную работу по программе "Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2016 - 2020 годы" общественная организация «Гражданское общество» проводит «Всероссийский патриотический форум» для руководителей организаций образования и культуры. 
Отбор делегатов на участие в  форуме будет проведен по результатам конкурса "Патриотическое воспитание граждан в учреждениях образования и культуры".
Прошу Вас в рамках взаимодействия органов власти с общественными организациями, предусмотренного государственной программой "Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2016 - 2020 годы" оказать содействие в проведении данного конкурса.

· Проинформировать руководителей подведомственных учреждений образования и культуры, поместив информацию о конкурсе на официальных сайтах органов власти и другими имеющимися возможностями.
· Дать оценку соответствия цели и задач конкурса, а так же методов их реализации программе патриотического воспитания граждан реализуемой в Вашем муниципальном образовании.
Приложения:
· Положение  о конкурсе "Патриотическое воспитание граждан в учреждениях образования и культуры".
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Пресс-релиз Всероссийского патриотического форума.
· Заявка на участие в конкурсе.

С Уважением 
Президент МОО «Гражданское общество»
Новиков Игорь Алексеевич
